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Name, Vorname:

Prüfungs-
leistung

ECTS Auswahl

7
Statistik - Deskriptive Verfahren - Grundlagen 1
Statistik - Deskriptive Verfahren - Bivariate deskriptive Statistik 1
Statistik - Deskriptive Verfahren - Das lineare Modell 2
Statistik I - Wahrscheinlichkeitsrechnung und Zufallsvariablen 1
Statistik II - Verteilungen und Stichprobenverteilungen 1
Statistik III - Schätzverfahren 1

5
Testverfahren I 2
Testverfahren II 3

8
Wirtschaftspsychologie l - Ökonomische Psychologie und Entscheidungen 2
Wirtschaftspsychologie ll - Alltagsverständnis von Ökonomie, Märkte und 
ökonomische Entscheidungen im privaten Haushalt

3

Wirtschaftspsychologie lll - Konsumgütermärkte: Absatzpolitik 3
8

Wirtschaftspsychologie IV - Arbeitsmärkte 2
Wirtschaftspsychologie V - Finanzmärkte und Geld 3
Wirtschaftspsychologie VI - Schattenseiten der Wirtschaft, Wohlstand 
und Wohlbefinden

3

6
Allgemeine Psychologie I - Induktives und Deduktives Denken EA 2
Allgemeine Psychologie II - Problemlösen EA 2
Allgemeine Psychologie III - Sprache EA 2

7
Allgemeine Psychologie - Gedächtnis 2
Allgemeine Psychologie - Lernen 1
Allgemeine Psychologie - Emotion 2
Allgemeine Psychologie - Motivation 2

5
Allgemeine Psychologie - Wahrnehmung I 1
Allgemeine Psychologie - Wahrnehmung II 2
Allgemeine Psychologie - Wahrnehmung III 2

Brückenkurs Wirtschaftspsychologie
zum Erwerb von anrechnungsfähigen ECTS

Allgemeine Psychologie - Wahrnehmung

K90

Modul- und Fachbezeichnungen

Statistik 2 - Testverfahren

K90

Pflicht - Module
Die folgenden Module müssen zunächt absolviert werden, sofern sie nicht bereits anderweitig erfolgreich belegt wurden.

Statistik 1 - Wahrscheinlichkeitstheorie und Deskriptive Statistik

K90

Wirtschaftspsychologie 1

K90

Allgemeine Psychologie - Denken und Sprache

Allgemeine Psychologie - Lernen, Gedächtnis, Emotion und Motivation

K90

Wirtschaftspsychologie 2

Wahl - Module

K90
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8

Arbeitspsychologie I - Gestaltung menschlicher Arbeit 2
Arbeitspsychologie II - Bewertung der Arbeit 3
Arbeitspsychologie III - Analyse von Arbeitstätigkeiten 3

8
Testtheorie I 2
Testtheorie II 2
Psychologische Diagnostik I 2
Psychologische Diagnostik II 2

9
Biologische Psychologie I - Die Architektur des Gehirns 3
Biologische Psychologie II -Das lernende und erinnernde Gehirn 3
Biologische Psychologie III -Das fühlende und agierende Gehirn 3

5
Entwicklungspsychologie I - Gegenstand und Methoden 1
Entwicklungspsychologie II - Entwicklung des Denkens, 
Informationsverarbeitung und der Sprache

1

Entwicklungspsychologie III - Emotionale, soziale und moralische Entwicklung 1
Entwicklungspsychologie IV - Entwicklung der Geschlechtsidentität, 
psychische Störungen und Interventionen

2

6
Entwicklungspsychologie V - Grundlagen, Methoden und kognitive 
Entwicklung

2

Entwicklungspsychologie VI - Motivation, Persönlichkeit und Selbst 2
Entwicklungspsychologie VII - Anwendungsaspekte 2

8
Differentielle Psychologie I - Theoretische Ansätze 2
Differentielle Psychologie II - Persönlichkeitstheorien 2
Differentielle Psychologie III - Methodik der Persönlichkeitsforschung 2
Differentielle Psychologie IV - Kernkomponenten der 
Persönlichkeitsanalyse und der Differentiellen Psychologie 

2

8
Sozialpsychologie I - Selbst, Persönlichkeit und soziale Motive 2
Sozialpsychologie II - Soziale Kognition, soziale Einstellungen und 
Methoden der Sozialpsychologie

2

Sozialpsychologie III - Soziale Interaktion 2
Sozialpsychologie IV - Soziale Gruppenprozesse 2

Gesamt
K90: Klausur über 90 Minuten, EA: Einsendeaufgabe

Datum, Unterschrift Brückenkursteilnehmer*in Stand: 16.03.2023

K90

Sozialpsychologie

K90

Differentielle Psychologie und Persönlichkeitspsychologie

K90

Entwicklungspsychologie  - Kindes- und Jugendalter

Entwicklungspsychologie - Erwachsenenalter

K90

K90

Brückenkurs Wirtschaftspsychologie
zum Erwerb von anrechnungsfähigen ECTS

Biologische Psychologie 

K90

Grundlagen der Testtheorie und psychologische Diagnostik

K90

Arbeitspsychologie
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